

椰风新城 SUMMARECON 大商场 推出 Summarecon Ice cream Sweet Icescape 游乐场



儿童园地玩乐



兴奋的游乐场地



儿童可享用冰淇淋

【本报讯】Summarecon Mall Kelapa Gading 隆重推出 Sweet Icescape，这是一个最新的游乐场，将带游客进入充满欢乐的美味冰淇淋世界。该活动将于2023年6月22日至7月9日在论坛区 Summarecon Mall Kelapa Gading 3 举行。

Sweet Icescape 配有各种有趣的冰淇淋主题游戏，让您胃口大开，吸引

游客。这款车适合成为冰淇淋爱好者和 Instagram 拍照点粉丝的梦想目的地。通过提供精致的拍照点和有吸引力的儿童游乐场，游客可以感受到学校假期与家人在一起的快乐。这里有各种各样的游戏，从充气泳池、拼字游戏、篮球、跷跷板，都能满足您的孩子的需求。

这辆车里有五个独特

的房间，设计有趣。游客可以在冰淇淋和糖果与独特冰箱概念的区域中享受诱人的令人兴奋的拍照点。Sweet Icescape 的主要景点是洒水池，因为 Sweet Icescape 是印度尼西亚第一辆用人工洒水建造水池的车辆。这个地方将为游客提供新的、有趣的体验。

Sweet Icescape 也为冰淇淋爱好者提供了难忘的体

验。参观者将获得来自3个参与租户的3种不同口味的冰淇淋，即 Cream Fiction、Secret Gelato 和 Oma Ely。这样，游客就可以在探索这辆车的同时享受美味的冰淇淋。

Summarecon Mall Kelapa Gading 中心总监 Willy E-fendy 解释说：“Sweet Icescape 是一个专门为学校假期打造难忘兴奋的游乐场。我们希望所有人

都能在游乐场与家人和朋友一起享受有趣的娱乐活动，在游乐场里拍照留念。”独特的 Instagram 景点，并享受一些美味的冰淇淋选择。

为了能够使用 Sweet Icescape 游乐设施，游客可以购买价格为 60,000 印尼盾(工作日)和 80,000 印尼盾(周末)的门票，享受 45 分钟的游戏时间。还有价格为 180,000 印尼盾的

特价套餐，其中包括 4 张门票，仅在周一至周四(工作日)有效。购买门票后，游客将有机会在提供的房间内拍照并享用三位参与租户提供的免费冰淇淋。门票可以在车辆所在地购买，也可以通过 lo- ket.com 网站在线购买。

让我们在 Sweet Icescape 中感受充满欢乐的冰淇淋世界吧。

本报记者明光 报道

支持健康旅游

印尼推出医疗知识共享云服务“Indonesia.md”



无国界医疗保健集团创始人兼首席执行官 Wei Siang Yu 博士



签署谅解备忘录

【本报讯】全球医疗保健技术先驱无国界医疗保健集团开辟了前所未有的医疗知识网络，通过“Indonesia.md”云服务支持印尼的医院和诊所。

与新加坡、澳大利亚、香港特区、韩国、日本、美国等多个国家和地区知名专科医生建立基于云端的合作，可以通过“印尼.医学博士”(Indonesia.md)分享他

们的医疗知识。

有兴趣参与这项服务的印尼医生，可以在自己的诊室通过电视浏览云系统，从而实现医生与患者、专科医生之间的直接互动。

像这种深入的远程会诊，使患者和医生能够在印尼舒适的护理环境中参与会诊，印尼的医生在这里获得无限的知识，对病号提

供最佳的护理。

Metro 医院首席执行官罗密欧(Romeo Lledo)表示：“作为知识来源的专科医生与当地医生合作进行线上线下共同护理的模式，非常适合在印尼专科医生稀缺的国家实施。”根据周三(21/06)收到的书面声明。在印尼的 Metro 医院集团首席执行官，已经跟 Indonesia.md 签订了相同的工作协议。

以选择使用具有多语言功能的管理器，因为 Indonesia.md 还具有解决重要的基本问题，也就是语言障碍。”

无边界医疗集团创始人兼首席执行官 Wei Siang Yu 博士表示：“印尼现在是时候优先考虑知识型的医疗服务了。我们希望我们推出的知识共享云系统，能够造福印尼人民。”

巴厘岛沙努尔一家诊所老板帕特里克·蒙萨拉特(Patrick Monsarrat)表示：“Indonesia.md 可以成为健康旅游目的地来支持巴厘省的心愿，因为诊所、度假村、健身房和水疗中心，都可以通过云系统运营。当然可

据悉，“医疗摇滚明星”全通路工作室，很快将在雅加达南区建立，与全球医学专家合作支持印尼的顶级医生。首席执行官(CEO)大楼业主 Haryono Eddyarto 表示：“印尼是时候通过‘医疗摇滚明星’在印尼和世界各地，引领互动健康和保健运动的新时代了。”

(Bam)

SidoMuncul 在芝贝得拨出处理发育迟缓的援助资金



林民忠正在象征性提供援助时 Sido Muncul 在芝贝得拨出处理发育迟缓的援助资金

【本报讯】2023年6月21日星期三，SidoMuncul 传统草药和制药业上市公司向雅加达南芝贝得(Cipete Selatan)地区疑似发育迟缓的儿童，分发价值 135,500,000 盾的援助资金。

该笔援助资金由 Sido-Muncul 经理林民忠(Irwan Hidayat)在芝兰达镇长的秘书迪马斯(Dimas Prayudi)陪同下，象征性地移交给南芝贝得村长福阿德(Fuad SE)。

林民忠在 SidoMuncul 办公区交接援助资金时说道：“我们提供的资金，是用于适

合幼儿服用的维生素和牛奶、每天三次膳食、陪同者的消费以及前往医院的交通费。从今年6月至12月，我们帮助 13 名疑似发育迟缓的儿童。”

林民忠补充说，这是 SidoMuncul 为支持政府所提供的援助，旨在加速减少印尼发育迟缓患者的数量。此前，公司已经援助了多处地区。

林民忠补充道：“Sido-Muncul 也曾经在巴厘、梭罗和丹格朗援助处理发育迟缓的幼儿。我们希望印尼发育

迟缓患者的数量能够尽快减少，因此打造出健康的民族和没有发育迟缓的接班人。”

在同一个场合，芝兰达镇秘书迪马斯(Dimas Prayudi)表示，雅加达南区约有 605 名疑似发育迟缓的居民。以芝兰达镇为例，南芝贝得镇有 58 人(原先有 61 人)患有幼儿发育迟缓症，包括肺病、癫痫和其它先天性疾病。

他希望这笔援助资金能帮得了居民，特别是摆脱幼儿发育迟缓的问题。受益人姐蒂克的女儿伊娜拉患有贫血、体重不足，目前正在接受治疗。她感受到援助资金大大地帮助了她。

她说：“在改善营养和健康方面得到了很多帮助。以前从经济角度来说比较困难，疫情过后，很多人的经济大受疫情的冲击，这是他们最深的感受。她希望伊娜拉的健康状况能够更好。”

(HAN)



印尼東方音樂基金會
YAYASAN ORIENTAL INDONESIA

鳴謝啟事

本基金會通過選舉會議選出第十四屆總主席暨理監事成員順利召開，承蒙遠近親朋戚友、梓叔同鄉、各華社團體、社會賢達及工商企業界好友等，來電與登報祝賀。高誼隆情，銘感五中，謹藉報端 致以崇高

謝忱

印尼東方音樂基金會
第十四屆總主席 魏耀坤
致謝

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6964566, 021-6009088 廣告部傳真: guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6961866

劉氏假牙
AHLI GIGI PALSU (不關分店)
品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu
(09.00 - 17.00 請預約時間)
MESJID KEBON JERUK NO. 40A
電話 6286961 HP 081-6827062

LOWONGAN KERJA
Accounting, Pria
Min. SMK, 25-40 th
Jakarta
Hub:
+62 819-1099-9989

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務
- 各種簽證辦理-簽證延期
- 辦理工作簽證-長期居留正
- 註冊公司-股權變更-註冊商標
- 法律諮詢-文件認證-人力資源
- 國內國際-機票-酒店
聯繫:
021-22664482, 22664480
081289992622 081289990978

新三層吉屋
MUARA KARANG BLK 1
• 價僅 1M 多
• 永久地契 SHM
• 三個房間，包括廚房、
內設衝涼房
• 電視，沙發，冰箱，
熱水器，冷氣
床，衣櫥，
• 外國人可購買。
可在 WA:
083879197878 查閱視頻

靈芝安神膠囊
• 幫助舒緩睡眠障礙
• 心神不寧
• 健忘多夢
• 虛煩不眠
• 頭暈目眩
• 心悸怔忡
• 體虛多汗
電話: 021-6338868, 081287762907
<印尼各大中藥店均有售>

MINI 1 Rp. 44.000
MINI 2 Rp. 88.000
MINI 3 Rp. 132.000
MINI 4 Rp. 180.000